
Apstiprināts ar Liezēres pamatskolas direktores J. Stepiņas rīk.Nr. 25/1-15 02.09.2024. 
 

 

 

 

 

 

Liezēres pamatskolas  

2024./2025. mācību gada darba plāns 

 



Liezēres pamatskolas darba mērķi un uzdevumi 

2024./2025. m. g.  

1. Mērķis- Īstenotas uz sadarbību vērstas aktivitātes, veicinot katra izglītojamā individuālo izaugsmi. 

Uzdevumi: 

- Izglītības iestādei veidot pozitīvu sadarbību ar ģimeni, akcentējot abu pušu līdzatbildību un vienotu 

atbalstu bērna mācību motivācijas un sasniegumu veicināšanā. 

- Stundās/nodarbībās īstenot mācību darba diferenciāciju, izmantojot dažādas mācību metodes un 

paņēmienus, ietverot caurviju prasmju attīstību. 

- Izglītojamo likumiskajiem pārstāvjiem piedāvāt iespēju apmeklēt izglītojošas lekcijas, nodarbības, 

individuālas pārrunas, mācību procesa vērošanu, lai veicinātu likumisko pārstāvju līdzatbildību bērna 

mācību motivācijas un sasniegumu veicināšanā. 

- Organizēt pedagogiem savstarpējo stundu/nodarbību vērošanu ar mērķi reflektēt par diferenciācijas un 

iestādē izvirzīto darba metožu īstenošanu. 

 

2. Mērķis- Iekļaujošas vides pilnveide izglītības procesa īstenošanā. 

Uzdevumi: 

- Iekārtot izglītības iestādes telpas multifunkcionāli, paredzot mācīšanās zonas dažādiem mērķiem – atpūtas 

un brīvā laika zonu, kluso zona atpūtai vai netraucētam individuālam darbam, ideju un radošumu 

veicinošā zona (runājošās sienās), uzskates un atbalsta materiālus izglītojamajiem mācību telpās.  

- Sniegt atbalstu pedagogiem pilnveidot zināšanas par digitālo tehnoloģiju mērķtiecīgas izmantošanas 

nozīmi mācību procesā. 

- Iestādes budžetā plānot finansējumu infrastruktūras sakārtošanai, telpu kosmētiskajiem remontiem, sporta 

zāles remontam u.c. 

- Nodrošināta iespēja visiem pedagogiem pilnveidot digitālo pratību, zināšanas iekļaujošas izglītības 

procesa īstenošanā un dalīties ar labās prakses piemēriem. 

 

3.Mērķis- Nodrošināta izglītojamo un darbinieku kā iestādes cilvēkvērtības efektīva pārvaldība  

Uzdevumi: 

- Īstenot izvirzīto vīziju par iestādi un izglītojamo. 

- Organizējot iestādes darbību, nodrošināt efektīvu resursu izlietojumu un atbilstošus darba apstākļus, kā arī 

monitorēt darbinieku labsajūtas līmeni, rūpējoties par  pozitīvu mikroklimatu iestādē. 

- Nodrošināt iespēju izglītojamajiem, likumiskajiem pārstāvjiem, pedagogiem paust viedokli par iestādes 

vīziju, izglītojamam nozīmīgākajām vērtībām, tikumiem un prasmēm. Izvirzīt turpmākās  attīstības 

vajadzības. 

- Uzraudzīt izglītojamo un pedagogu labbūtību izglītības iestādē, organizējot aptauju, individuālas sarunas, 

kā arī saliedējošas aktivitātes. 
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Liezēres pamatskolas 2024./2025. mācību gada darba plāns 1.semestrim. 

 Septembris Oktobris Novembris Decembris 

Iestādes padome 

 

 

 

 

 

 

1. Iestādes padomes sastāva 

apstiprināšana. 

2.Iestādes padomes Whatsapp 

grupas izveide.  

  

Iestādes padomes sēde 

1.Iepazīšanās ar skolas darba 

plānu, darba prioritātēm 

2024./2025.m.g. 

2. Iestādes padomes darba 

izvērtējums 2023./2024.m.g. 

3. Iestādes padomes darba plāna 

projekts.  

4. Iestādes budžets 2025.gadam. 

5. Gatavošanās skolas un iestādes 

vadītāja novērtēšanas 

(akreditācijas) procesam. 

6. Izmaiņas iekšējos normatīvajos 

dokumentos – Mācību 

sasniegumu vērtēšanas kārtība 

skolā un pirmsskolā, Iekšējās 

kārtības noteikumi skolā un 

pirmsskolā. 

7. Pašnovērtējuma ziņojums 

2023./2024.m.g. 

1. Iestādes padomes pārstāvju 

dalība Madonas novada 

Izglītības pārvaldes organizētajā 

klātienes tikšanās. 

 

 1. Izglītojamo likumisko 

pārstāvju  līdzdalības plānojums 

pasākumā „Ziemassvētku Rūķu 

darbnīcas” skolā. 

2. Liezēres pamatskolas un PI 

grupu problēmu apzināšana, 

risināšanas stratēģija. 

 

Darbs ar 

izglītojamo 

likumiskajiem 

pārstāvjiem 

skolā 

 

 

 

 

 

02.09.2024. Vecāku 

kopsapulce protokols Nr. 2 

1.Izglītības jomas aktualitātes 

valstī, novadā; 

2.Karjeras atbalsts vispārējās 

un profesionālās izglītības 

iestādēs;  

3.Liezēres pamatskolas 

iestādes padome 

2024./2025.m.g.; 

4.Liezēres pamatskolas darba 

plānojums 2024./2025.m.g.; 

1. Izglītojamo likumisko pārstāvju  

kopsapulces (skolotāju individuāls 

plāns). 

2.Individuālas sarunas ar 

izglītojamo likumiskajiem 

pārstāvjiem par izglītības un 

audzināšanas jautājumiem pēc 

vajadzības.  

3. Aicinājums dalībai tiešsaistes 

lekcijā vecākiem Karjeras nedēļas 

ietvaros. 

4. Mācību sasniegumu vērtēšanas 

1. Izglītojamo likumisko 

pārstāvju  kopsapulces 

(skolotāju individuāls plāns). 

2.Individuālas sarunas ar 

izglītojamo likumiskajiem 

pārstāvjiem par izglītības un 

audzināšanas jautājumiem pēc 

vajadzības.  

3.Aicinājums dalībai tiešsaistes 

lekcijās vecākiem. 

4. Mācību sasniegumu 

vērtēšanas kārtības īstenošana. 

1. Izglītojamo likumisko pārstāvju  

kopsapulces (skolotāju individuāls 

plāns). 

2.Individuālas sarunas ar 

izglītojamo likumiskajiem 

pārstāvjiem par izglītības un 

audzināšanas jautājumiem pēc 

vajadzības. 

3.Aicinājums dalībai tiešsaistes 

lekcijās vecākiem. 

4. Mācību sasniegumu vērtēšanas 

kārtības īstenošana. 



 - darba prioritātes 

2024./2025.m.g.; 

-skolas iesaistīšanās 

projektos,  konkursos; 

5. Citas aktualitātes. 

6. „Informatīvā lapa 

skolēniem un vecākiem” par 

1.semestra ārpusstundu 

pasākumiem. 

7. Speciālās programmas 

audzēkņu individuālo 

izglītības plānu 

apstiprināšana. 

8. Izmaiņas iekšējos 

normatīvajos dokumentos – 

Mācību sasniegumu 

vērtēšanas kārtība, Iekšējās 

kārtības noteikumi. 

kārtības īstenošana. 

5. Iekšējās kārtības noteikumu 

aktualizācija. 

 

 

5.Zienassvētku Rūķu darbnīcas. 

6.Ziemassvētku pasākumu norise. 

7.Speciālās programmas audzēkņu 

individuālo izglītības plānu 

analīze. 

 

Metodiskais 

darbs/pieaugušo 

izglītība 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Tālākizglītības kursi, 

semināri, atbilstoši 

izvirzītajam iestādes plānam 

un aktualitātei. 

2.Pieteikšanas pedagogu 

profesionālās darbības 

kvalitātes novērtēšanai 

izglītības iestādē. 

3. Metodisko jomu vadītāju 

izvirzīšana iestādē un novadā. 

4. Dalība novada 

organizētājās metodisko jomu 

tiešsaistes/klātienes 

semināros.  

1.Tālākizglītības kursi, semināri, 

atbilstoši izvirzītajam iestādes 

plānam un aktualitātei. 

2. Pedagogu profesionālās 

darbības kvalitātes novērtēšana 

izglītības iestādē. 

3. Dalība novada organizētājās 

metodisko jomu 

tiešsaistes/klātienes semināros.  

4. Metodiskās dienas pieredzes 

brauciens uz Verēmu pamatskolu 

– dalīšanās ar labās prakses 

piemēriem, izglītības iestādes 

darba organizācijā, iestādes un 

vadītāja novērtēšanas 

(akreditācijas) process. 

1. Tālākizglītības kursi, 

semināri, atbilstoši izvirzītajam 

iestādes plānam un aktualitātei. 

2. Pedagogu profesionālās 

darbības kvalitātes novērtēšana 

izglītības iestādē. 

3. Dalība novada organizētājās 

metodisko jomu 

tiešsaistes/klātienes semināros 

 

1. Tālākizglītības kursi, semināri, 

atbilstoši izvirzītajam iestādes 

plānam un aktualitātei. 

2. Pedagogu profesionālās 

darbības kvalitātes novērtēšana 

izglītības iestādē. 

3. Dalība novada organizētājās 

metodisko jomu 

tiešsaistes/klātienes semināros 

4. Erasmus+ projekta aktivitāšu 

plānošana. 

Pedagoģiskās 

padomes sēdes 

 

29.08.2024. Nr.4 

1. Pedagoģiskās padomes 

sēdes Nr.3 23.08.2024. 

lēmumu izpilde. 

2. 2024./2025.m.g. 

  18.12.2024., 27.12.2024. Nr.5 

1. Mācību darba rezultāti 

1.semestrī. 

2. Konkursu, olimpiāžu, sacensību 

rezultāti. 



aktualitātes izglītības jomā. 

3. 2024./2025.m.g. darba 

slodzes. 

4. Audzināšanas darba 

aktualitātes. 

5. Centralizēto eksāmenu 

rezultāti 9.klasē 

2023./2024.m.g. 

6. Karjeras konsultanta darba 

plānojums atbalsta pasākumu 

organizēšanai Liezēres 

pamatskolā. 

7. Darba plāns 

2024./2025.m.g. 

8. Attīstības prioritātes 

2024./2025.m.g. 

9. Mācību jomu darba 

plānojums. 

10. Mācību līdzekļu 

nodrošinājums. 

11. Aktuāli jautājumi 

Liezēres pamatskolā, uzsākot 

2024./2025.m.g. 

3. Pedagoģiskās padomes sēdes 

Nr.4 29.08.2024. lēmumu izpilde. 

4. Skolas attīstības plāna 

prioritāšu 1. pusgada izpilde. 

5. 1., 5.klases adaptācija. 

6. Līdzdalība projektā   

 “Latvijas skolas soma”, 

Erasmus+ izpilde, plānojums. 

7. 2024.gada budžeta izpilde, 

2025.gada budžeta plānojums. 

8. Darbs ar skolēniem, kuriem 1. 

semestra starpvērtējumi 

(summatīvie svērtie vērtējumi)  ir 

nepietiekami vai saņemts 

vērtējums “nv”.  

9. Audzināšanas darba izpildes.  

10. Mācību jomu darba izpilde 

1.semestrī, 2.semestra darba 

plānojums. 

11. Neattaisnotu kavējumu 

novēršanas plānojums. 

 

Apspriedes pie 

vadības skolā 

29.08.2024.  

1. Zinību dienas scenārijs.  

2. Autobusa reisu plānojums.  

3. Lielās rudens talkas un 

pārgājiena plānojums 

20.09.2024. 

4.Iestādes sociālo tīklu 

uzraudzība. 

 

1. Informācija par aktualitātēm 

izglītības jomā valstī, novadā. 

2. 2025.gada budžeta plānojums. 

3. Dažādu jautājumu apspriešana, 

problēmu risināšana, ieteikumu 

izteikšana, diskusijas atbilstoši 

situācijai un aktualitātei. 

4. Darba plānojums skolēnu 

rudens brīvlaikā. 

5. Skolēnu mācību ekskursijas 

plānojums. 

6. Skolas un iestādes vadītāja 

novērtēšanas (akreditācijas) 

process. 

7. E-klases satura aizpildīšanas un 

vērtējumu izlikšanas pārraudzība. 

1. Informācija par aktualitātēm 

izglītības jomā valstī, novadā. 

2. 2025.gada budžeta plānojums. 

3. Dažādu jautājumu 

apspriešana, problēmu 

risināšana, ieteikumu izteikšana, 

diskusijas atbilstoši situācijai un 

aktualitātei. 

4. Valsts svētku plānojums. 

- Ziemassvētku Rūķu darbnīcu 

plānojums. 

5. Skolas un iestādes vadītāja 

novērtēšanas (akreditācijas) 

process. 

6. E-klases satura aizpildīšanas 

un vērtējumu izlikšanas 

1. Informācija par aktualitātēm 

izglītības jomā valstī, novadā. 

2. Dažādu jautājumu apspriešana, 

problēmu risināšana, ieteikumu 

izteikšana, diskusijas atbilstoši 

situācijai un aktualitātei. 

3. Ziemassvētku scenārijs. 

4. Darba plānojums skolēnu 

ziemas brīvlaikā. 

5. Skolas un iestādes vadītāja 

novērtēšanas (akreditācijas) 

process. 

6. E-klases satura aizpildīšanas un 

vērtējumu izlikšanas pārraudzība.  

 

https://viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/karjeras_atbalsts_2016_2020/
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https://viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/karjeras_atbalsts_2016_2020/
https://viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/karjeras_atbalsts_2016_2020/
https://viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/karjeras_atbalsts_2016_2020/
https://viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/karjeras_atbalsts_2016_2020/
https://viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/karjeras_atbalsts_2016_2020/
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pārraudzība. 

 

Metodiskās 

komisijas sēdes 

skolā 

 21.10.2024.  

1. Darbs ar speciālās programmas 

izglītības audzēkņiem – dinamikas 

karšu un individuālo plānu 

izpilde, izvērtējums. Izglītības 

programmas apguves turpmākās 

plānojums.  

2. Darba īstenošana ar 

talantīgajiem izglītojamajiem. 

3. Savstarpējo stundu vērošanas 

organizēšanas norise, turpmākais 

plānojums. 

4.Mācību gada metodiskā darba 

uzdevumu izvērtēšana – 

lasītprasmes veicināšanas 

paņēmienu izmantošana mācību 

procesā, individualizācijas un 

diferenciācijas metodes 

pielietojums. Jaunas metodes 

izvirzīšana novembra, decembra 

periodam.  

5. Dalīšanas ar labās prakses 

piemēriem pēc kursu, semināru, 

mācību jomu apmeklējuma. 

6. Pieredz brauciena uz Verēmu 

pamatskolu izvērtējums un gūtās 

atziņas turpmākajam darbam. 

7. Pēc nepieciešamības, iestādes 

iekšējo normatīvo dokumentu 

izskatīšana un diskusija par 

nepieciešamajām izmaiņām: 

- kārtību/noteikumu pilnveide;  

-iesniegšana izskatīšanai 

pedagoģiskās padomes sēdei. 

 28.12.2024. 

1. Darbs ar speciālās programmas 

izglītības audzēkņiem – dinamikas 

karšu un individuālo plānu 

izpilde, izvērtējums. Izglītības 

programmas apguves turpmākās 

plānojums.  

2. Darba īstenošana ar 

talantīgajiem izglītojamajiem – 

turpmākais plānojums. 

3. Savstarpējo stundu vērošanas 

organizēšanas norise, turpmākais 

plānojums. 

4.Mācību gada metodiskā darba 

uzdevumu izvērtēšana – 

lasītprasmes veicināšanas 

paņēmienu izmantošana mācību 

procesā, darbs pāros metodes 

izvērtējums. Jaunas metodes 

izvirzīšana janvāra, februāra, 

marta periodam.  

5. Dalīšanas ar labās prakses 

piemēriem pēc kursu, semināru, 

mācību jomu apmeklējuma. 

6. Pēc nepieciešamības, iestādes 

iekšējo normatīvo dokumentu 

izskatīšana un diskusija par 

nepieciešamajām izmaiņām: 

- kārtību/noteikumu pilnveide;  

-iesniegšana izskatīšanai 

pedagoģiskās padomes sēdei. 

7. Metodiskā darba plānojums 

2024./2025.m.g. 2.semestrim. 

 

 

 



 

Liezēres pamatskolas PI grupu 2024./2025. mācību gada darba plāns 1.semestrim 

 

 AUGUSTS SEPTEMBRIS OKTOBRIS NOVEMBRIS DECEMBRIS 

Mēneša tēma  PLĀNOŠANAS MĒNESIS RUDENS DĀRZĀ 
RUDENS MUMS 

APKĀRT 

LATVIJAS DZIMŠANAS 

DIENA 
ZIEMA KLĀT! 

Tikumi GUDRĪBA CENTĪBA ATBILDĪBA PATRIOTISMS LĪDZJŪTĪBA 

Vērtības  CIEŅA, ĢIMENE, PATRIOTISMS, ATBILDĪBA, ATTĪSTĪBA, TRADĪCIJAS, SADARBĪBA, POZITĪVISMS, RADOŠUMS. 

 

Metodiskās 

komisijas sēdes 

pirmsskolā 

 

- Izglītības aktualitātes un 

iestādes darba prioritātes 

2024./25.m.g. 

- Gatavība jaunajam 

mācību gadam: darbinieku 

nodrošinājums, grupu  

komplektācija, darba 

režīma iesniegšana 

apstiprināšanai, 

dokumentācijas 

pārskatīšana, materiāli– 

tehniskās bāzes 

nodrošinājums, telpu 

estētiskais un sanitārais 

stāvoklis. 

- Metodiskās komisijas 

darbības virzienu 

apspriešana, uzdevumu 

izvirzīšana. 

- Iekšējo reglamentējošo 

dokumentu aktualizēšana. 

 

Metodiskā sēde Nr.6 

- Izglītības aktualitātes un 

iestādes darba prioritātes 

2024./2025.m.g. 

- Aktuālā informācija par 

vērtēšanas kārtību 

izglītības iestādē.  

- Adaptācijas laika 

pārraudzība no pedagogu 

puses jaunpienākušiem 

izglītojamiem.  

-  Drošības pasākumi un to 

īstenošanas process 

ikdienas darbā.  

- Dalīšanas ar labās 

prakses piemēriem pēc 

savstarpējo nodarbību 

vērošanas, kursu, novada 

metodiskās jomas 

semināru  apmeklējuma. 

 

 

 

 

Metodiskā sēde Nr.7 

- Aktualitātes izglītības 

jomā valstī, novadā, 

iestādē. 

- E-klases aizpildīšanas 

nosacījumi. 

- 5-6 gadīgo bērnu 

izvērtēšanas kārtība un 

procesa īstenošana. 

-  Dalīšanas ar labās 

prakses piemēriem pēc 

savstarpējo nodarbību 

vērošanas, kursu, novada 

metodiskās jomas 

semināru  apmeklējuma. 

- Pēc nepieciešamības, 

izmaiņu veikšana 

iestādes iekšējos 

normatīvajos 

dokumentos: 

- kārtību/noteikumu 

pilnveide;  

-iesniegšana izskatīšanai 

pedagoģiskās padomes 

sēdei. 

 

 

 

Metodiskā sēde Nr.8 

- Aktualitātes izglītības 

jomā valstī, novadā, 

iestādē. 

- 5-6 gadīgo bērnu speciālo 

vajadzību izvērtēšanas 

rezultātu apkopojums. 

Secinājumi pēc sarunu 

veikšanas ar izglītojamo 

likumiskajiem pārstāvjiem. 

Turpmākās rīcības 

plānojums. 

- Budžeta plānojums 2025. 

gadam. 

- Vērtējumu atbilstība PII 

vērtēšanas kārtībai un  MK 

noteikumiem. 

- Logopēda darbs ar 

vecākiem sniedzot 

individuālās konsultācijas. 

- Dalīšanas ar labās prakses 

piemēriem pēc savstarpējo 

nodarbību vērošanas, kursu, 

novada metodiskās jomas 

semināru  apmeklējuma. 

- Pēc nepieciešamības, 

izmaiņu veikšana iestādes 

iekšējos normatīvajos 

dokumentos: 

- kārtību/noteikumu 

Metodiskā sēde Nr.9 

- Aktualitātes izglītības 

jomā valstī, novadā, 

iestādē 

- Darba rezultātu un 

prioritāšu izvērtējums 

1.semestrī.  

- Budžeta izpilde 

2024.gadā. 

- Darbs ar talantīgiem 

izglītojamiem – 

izvērtējums. 

- Izglītojamo adaptācijas 

izvērtējums. 

- Izglītojamo attīstības 

dinamikas karšu 

aizpildīšana par 1.semestri 

– izvērtējums. 

- Dalīšanas ar labās 

prakses piemēriem pēc 

savstarpējo nodarbību 

vērošanas, kursu, novada 

metodiskās jomas 

semināru  apmeklējuma. 

- Pēc nepieciešamības, 

izmaiņu veikšana iestādes 

iekšējos normatīvajos 

dokumentos: 

- kārtību/noteikumu 

pilnveide;  



pilnveide;  

-iesniegšana izskatīšanai 

pedagoģiskās padomes 

sēdei 

-iesniegšana izskatīšanai 

pedagoģiskās padomes 

sēdei 

 

Apspriedes pie 

vadības 

pirmsskolā 

- Metodiskās Padomes 

darba plāna sastādīšana un 

saskaņošana. 

Pirmsskolas Metodiskās 

komisijas sēde – 1x nedēļā 

- Vecāku kopsapulces un 

PI grupu vecāku  sapulces 

plānošana un 

organizēšana. 

- Instruktāžu veikšana par 

darba aizsardzību un 

drošību.  

Bērnu drošības  un 

izglītojošu aktivitāšu 

nodrošināšana pastaigu 

laikā 

- Dienas ritējuma 

ievērošana grupās, bērnu 

rīta pieņemšanas 

organizācija grupās 

Pirmsskolas MA sēde  1x 

nedēļā 

- E-klases satura 

aizpildīšanas un 

vērtējumu izlikšanas 

pārraudzība.  

-Informācijas aprites 

kvalitāte ar vecākiem.  

- Tematiskās pārbaudes 

grupās par mācību vides 

atbilstību bērnu 

vajadzībām. 

Pirmsskolas MA sēde 1x 

nedēļā 

- Pilsonības un patriotisma 

pasākumu organizācija un 

īstenošana grupās.   

- E-klases satura 

aizpildīšanas un vērtējumu 

izlikšanas pārraudzība. - 

Sadarbība ar institūcijām un 

sadarbības partneriem. 

(Skola, pagasts, pašvaldība) 

Pirmsskolas MA sēde 1x 

nedēļā 

- Ziemassvētku pasākumu 

scenārijs. 

- E-klases satura 

aizpildīšanas un vērtējumu 

izlikšanas pārraudzība.  

 

 

Metodiskais 

darbs 

 

 

- Metodiskā  darba 

plānošana, akcentējot 

pedagogu savstarpējo 

sadarbību. 

2024./2025.m.g Liezēres 

pamatskolas PI grupu 

I.se,estra darba plāna 

veidošana, iesniegšana 

apstiprināšanai. 

- Oktobra mēneša 

tematiskā plāna 

saskaņošana. 

- Savstarpējo nodarbību 

vērošanas, 

atgriezeniskās saites 

sniegšanas. 

 

 

- Novembra mēneša 

tematiskā plāna 

saskaņošana. 

- Savstarpējo nodarbību 

vērošanas, atgriezeniskās 

saites sniegšanas. 

 

 

 

- Decembra mēneša 

tematiskā plāna 

saskaņošana. 

- Savstarpējo nodarbību 

vērošanas, atgriezeniskās 

saites sniegšanas. 

 

- Janvāra mēneša 

tematiskā plāna 

saskaņošana 

- Pašvērtējuma veikšana 

PI grupu skolotājiem, 

kritēriju izstrādāšana. 

- Savstarpējo nodarbību 

vērošanas, atgriezeniskās 

saites sniegšanas. 

 

Darbs ar 

izglītojamo 

likumiskajiem 

pārstāvjiem 

pirmsskolā 

 

 Vecāku kopsapulce  

1.Izglītības jomas 

aktualitātes valstī, novadā.  

2.Liezēres pamatskolas 

iestādes padome 

2024./2025.m.g. 

3.Liezēres pamatskolas 

darba plānojums 

1. Izglītojamo likumisko 

pārstāvju  kopsapulces 

(audzinātāju individuāls 

plāns). 

2.Individuālas sarunas ar 

izglītojamo 

likumiskajiem 

pārstāvjiem par izglītības 

1. Izglītojamo likumisko 

pārstāvju  kopsapulces 

(audzinātāju individuāls 

plāns). 

2.Individuālas sarunas ar 

izglītojamo likumiskajiem 

pārstāvjiem par izglītības 

un audzināšanas 

1. Izglītojamo likumisko 

pārstāvju  kopsapulces 

(audzinātāju individuāls 

plāns). 

2.Individuālas sarunas ar 

izglītojamo likumiskajiem 

pārstāvjiem par izglītības 

un audzināšanas 



2024./2025.m.g. 

4. Informēt par mācību 

sasniedzamo rezultātu un 

attīstības īpatnībām 

konkrētā vecumposmā. 

5. Speciālās programmas 

audzēkņu individuālo 

izglītības plānu 

apstiprināšana. 

6. Izmaiņas iekšējos 

normatīvajos dokumentos 

– Mācību sasniegumu 

vērtēšanas kārtība. 

7.Iekšējās kārtības 

noteikumu aktualizācija. 

8.Citas aktualitātes. 

un audzināšanas 

jautājumiem pēc 

vajadzības.  

3. Aicinājums dalībai 

tiešsaistes lekcijās 

vecākiem. 

4. Individuālās sarunas 

pedagogiem ar PI grupu 

izglītojamo 

likumiskajiem 

pārstāvjiem par 5- 6 

gadīgo bērnu speciālo 

vajadzību izvērtēšanas 

rezultātiem. 

 

jautājumiem pēc 

vajadzības.  

3. Aicinājums dalībai 

tiešsaistes lekcijās 

vecākiem. 

 

jautājumiem pēc 

vajadzības.  

3. Aicinājums dalībai 

tiešsaistes lekcijās 

vecākiem. 

4. Iepazīšanās ar 

izglītojamo attīstības 

dinamikas karšu 

aizpildīšana rezultātiem. 

5.Dalība Ziemassvētku 

pasākumā. 

Audzināšanas 

joma 

 26. Miķeļdienas svinēšana 

PI grupu āra vidē – atb. 

mūzikas skolotāja I.Kecko 

 

 

28. Rudens pasākums 

“Lietus vīriņš ciemos 

nāk!” – PI grupu āra 

vidē, atb – PI grupu 

metodiķis L.Biķerniece 

7.  Mārtiņdiena – svētki PI 

grupās, - atb. PI grupu 

skolotāja E.Jakovļeva, 

mūzikas skolotāja I.Kecko. 

11. Lāčplēša diena – lāpu 

gājiens, svecīšu nolikšana 

karavīriem krustojumā pie 

skolas,  sadarbībā ar 

Liezēres pamatskolu 

14. Koncerts PI grupās 

“Manai Latvijai dzimšanas 

diena!’ – svecīšu 

aizdegšana PI grupu 

laukumiņā – atb. PI grupu 

skolotāji, mūzikas skolotājs 

-Akcija „Iekļauj 

patriotiskos elementu  

savā apģērbā” 

19. Ziemassvētku 

pasākumi PI grupās 

„Klusiem soļiem 

Ziemassvētki atnāk” – atb 

PI grupu skolotāji, 

mūzikas skolotājs 

-Iesaistīšanās Drosmes 

kastes piepildīšanās un 

ziedošanā Madonas 

slimnīcai 

-Iesaistīšanās Madonas 

dzīvnieku patversmes 

“Lazdonītis” ziedojumu 

vākšanā un nogādāšanā. 

-Apsveikumu gatavošana 

un nosūtīšana ASV 

dzīvojošajiem ziedotājiem. 

 

MĀCOS 

DABĀ 

( nodarbības  

dabā) 

 

Mācību plānu veidošana 

āra nodarbībām, akcentējot 

valodas mācību jomas 

programmas saturā 

definētos mērķus 

 Zaļā dabas laboratorija – 

rudens veltes un dabas 

parādības kā izziņas avots 

Pētu mežu. Pastaigas uz 

mežu, darbošanās ar 

koku lapām un mežā 

atrodamiem augošajiem 

augiem. 

Mans pagsts rudenī. 

Vējojums. Vērojumu 

piefiksēšana 

 

Vēstules rakstīšana un  

sūtīšana PII vadītājai 



ESMU 

AKTĪVS UN 

VESELS! 

(veselīgs 

dzīvesveida 

iedzīvināšana ) 

Veselību veicinošo skolu 

programmas īstenošana – 

visu.m.g. 

Veselīgu ēdienu 

gatavošana PI grupās. 

 

 

-Vingrinājumi un 

vingrojumi 

ar dabas materiāliem 

sīkās pirkstu 

muskulatūras un lielās 

motorikas attīstīšanai 

-Pārgājiens uz mežu 

Vingrinājumi un 

vingrojumi 

ar karodziņiem 

Vingrinājumi un 

vingrojumi 

ar sniega pikām (āra vide), 

iekštelpas – papīra 

bumbiņas 

 

 

PEDAGOGA KARJERAS KONSULTANTA DARBA PLĀNS 2024./2025.M.G. 
 

Plānoto 

darbību 

realizēšanas 

laiks 

2023./2024. 

Metodiskais darbs  

 

KAA pasākumi izglītojamiem un 

potenciālajiem izglītojamiem  

 
 

Individuālo karjeras 

konsultāciju un grupu 

nodarbību nodrošināšana 

izglītojamajiem 

 
 

Izpētes un informatīvais 

darbs 

Darbs ar 

izglītojamo 

vecākiem 

                             

SEPTEMBRIS 

Karjeras atbalsta jomas 

pedagogu sanāksme 

Madonā 28.08.2024. 

 

Darba plāna 

2024./2024.m.g. 

izveide 7. -9.klašu 

posmā.  

 

PKK darba plāna 

saskaņošana ar skolas 

administrāciju.  

 

KAA pasākums “Amatiem pa 

pēdām” 1.-9.klašu skolēniem – 

20.09.2024. 

 

 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

 

Grupu nodarbība 8.klasei 

“Pašizpēte. Dž.Holanda tests” 

06.09.2024. 

 

Grupu nodarbība  9.klasei 

“Pašizpēte. Dž.Holanda tests” 

06.09.2024. 

 

2023./2024.m.g. 

absolventu tālākizglītības 

datu apkopošana.  

 

Pedagogu informēšana 

par plānotajiem Karjeras 

atbalsta pasākumiem 

1.semestrī, to norisi un 

atgriezenisko saiti. 

 

 

OKTOBRIS Karjeras atbalsta jomas 

pedagogu sanāksme  

21.10.2024. 

 

Karjeras nedēļas 

pasākumam 

nepieciešamo 

dokumentu, 

informatīvo līdzekļu un 

izdales materiālu 

sagatavošana. 

 

 

Karjeras nedēļa 2024 “Izglītība un 

karjera ikvienam” 07.10. – 

11.10.2024.:  

07.10. – KAA pasākums 6. - 

9.klases skolēniem “No 

izaicinājuma līdz risinājumam”; 

08.10. – Empātijas dienas ietvaros 

8.-9.klašu skolēniem KAA pasākums 

“Tepat blakus. Iepazīsimies!”; 

09.10. – Sadarbībā ar jauniešu centru 

“Mūmas” KAA pasākums “Esam 

kustīgi un lustīgi!”1.-6.klašu 

skolēniem;  

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

 

Informācijas atjaunošana 

uz karjeras stenda un 

skolas mājaslapā. 

 

Klašu audzinātāju, 

mācību priekšmetu 

skolotāju un skolēnu 

informēšana par Karjeras 

nedēļas piedāvātajām 

iespējām, uzdevumiem un 

atgriezenisko saiti. 

 

Piedāvātās tēmas klases 

Infografikas  

“Individuālās 

karjeras 

konsultācijas – ko, 

kā, kur?” vecākiem 

nosūtīšana E-klasē. 

 

Vecāku informēšana 

par Karjeras nedēļas 

piedāvātajām 

iespējām skolēniem 

un vecākiem. 



*Euroguidence 

piedāvātie tiešsaistes 

vebināri par karjeras 

jautājumu 

aktualizēšanu. 

 

 

  tiešsaistes pasākums vecākiem un 

pedagogiem “Finanšu drošības 

pamati: Kā nosargāt savu naudu 

un atpazīt finanšu krāpniekus” 

10.10. – “Arī vecāki mācās!” – 

tiešsaistes nodarbība par finanšu 

krāpniecības veidiem; 

11.10. – KAA pasākums  7.-9.klases 

skolēniem “Tolerance dzīvē un 

darba tirgū”. 

stundām:  

1.-4.klase “Jauno 

profesiju parāde”; 

5.-6.klase “Kļūšu par 

profesionāli” 

7.-9.klase “No 

izaicinājuma līdz 

risinājumam”. 

  

NOVEMBRIS KAA pasākumam 

nepieciešamo 

dokumentu, 

informatīvo līdzekļu un 

izdales materiālu 

sagatavošana. 

 

06.11. - KAA pasākums “Atklāj 

pasauli!” 7.-9.klašu skolēniem 

Tikšanās ar D.Rudzoni. 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

Grupas nodarbība “Karjeras 

izvēles testi: Interešu 

laboratorija. Vērtību 

svērtuve”8.klasei. 

 Vecāku informēšana 

par pieejamiem 

materiāliem karjeras 

jomā e-vidē. 

 

DECEMBRIS Karjeras atbalsta jomas 

pedagogu sanāksme 

 

PKK pašnovērtējuma 

sagatavošana par pirmo 

semestri. 

 

*Euroguidence 

piedāvātie tiešsaistes 

vebināri par karjeras 

jautājumu 

aktualizēšanu. 

04.12. – KAA pasākums “Dzimtas 

detektīvs” 7.-9.klašu skolēniem. 

Tikšanās ar I.Plešu. 

Grupas nodarbība “Karjeras 

izvēles testi: Interešu 

laboratorija. Vērtību 

svērtuve”7.klasei. 

 

 

Informatīva publikācija 

skolas mājas lapā par 

1.semestra KAA 

pasākumiem. 

Informācijas atjaunošana 

uz karjeras stenda un 

skolas mājaslapā. 

 

 

JANVĀRIS  

*VIAA tiešsaistes 

seminārs “Stunda 

nozarē” 

 

 

 

KAA pasākums 7.-9.klasei. Tikšanās 

ar… 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

Grupas nodarbība “Karjeras 

izvēles testi: Spēju detektors. 

Karjeras iespēju 

diagnostika”8.klasei. 

Pedagogu informēšana 

par plānotajiem Karjeras 

atbalsta pasākumiem 

2.semestrī, to norisi un 

atgriezenisko saiti. 

 

Jaunumi vecākiem 

E-klasē par karjeras 

jomu. 

FEBRUĀRIS *Euroguidence 

piedāvātie tiešsaistes 

vebināri par karjeras 

jautājumu 

aktualizēšanu. 

 

 

Vecāku diena. 1.stunda par 

karjeras izglītību -  “Karjeras 

pašizpētes rīks 7. – 9.klašu skolēniem 

“NIID.lv karjeras izvēles testi” 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

Grupas nodarbība “Karjeras 

izvēles testi: Spēju detektors. 

Karjeras iespēju 

diagnostika”7.klasei. 

Informācija par  Atvērto 

durvju dienām 7.-9.klašu 

skolēniem. 

Informācija par 

izglītības izstādi 

“Skola 2025”. 



MARTS KAA pasākumam 

nepieciešamo 

dokumentu, 

informatīvo līdzekļu un 

izdales materiālu 

sagatavošana. 

*VIAA tiešsaistes 

seminārs “Stunda 

nozarē” 

KAA pasākums “Absolventu 

pieredzes stāsti iedvesmai“ 1.-

9.klašu skolēniem 07.03.2025. 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

 

Informācija par  Atvērto 

durvju dienām 7.-9.klašu 

skolēniem. 

Informācija 7.-

9.klašu vecākiem un 

iesaiste   Ēnu dienas 

norisēs.   

APRĪLIS *Euroguidence 

piedāvātie tiešsaistes 

vebināri par karjeras 

jautājumu 

aktualizēšanu. 

 

Ēnu diena 7.-9.klases skolēniem. 

KAA pasākums “Ģimnāzistam pa 

pēdām” 9.klašu skolēniem. 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

Grupas nodarbība “Karjeras 

VIP”9.klases skolēniem. 

Informācijas apkopošana 

par skolēnu dalību Ēnu 

dienā. 

Informācija par  Atvērto 

durvju dienām 7.-9.klašu 

skolēniem. 

Informācija par  

Atvērto durvju 

dienām 9.klašu 

skolēnu vecākiem. 

MAIJS Karjeras atbalsta jomas 

pedagogu sanāksme. 

 

PKK pašnovērtējuma 

sagatavošana par otro 

semestri. 

KAA pasākums 7.-9.klasei . Tikšanās 

ar… 

Individuālās karjeras 

konsultācijas (pēc 

pieprasījuma). 

 

Informācija par  Atvērto 

durvju dienām 7.-9.klašu 

skolēniem. 

Informācija par  

Atvērto durvju 

dienām 7.-9.klašu 

skolēniem. 

Karjeras izglītības sasaiste ar jebkura mācību priekšmeta satura apguvi, īstenojot kompetenču pieejā balstītu mācību principus (karjeras izglītības 

programmas tēmu integrēšana, karjeras izglītības prasmju attīstīšana, mācību jomu/priekšmetu saistība ar reālām un nākotnes profesijām).  

 

Mācību ekskursijas uz darba vietām un/vai dažādu profesiju pārstāvju viesošanās skolā klātienē vai attālināti, sniedzot skolēniem iespēju izzināt un 

iepazīt dažādas profesijas. 

 

Informatīvo resursu (VIAA, NIID, NVA u.c.) izpēte.  

 

Karjeras izglītības informatīvi – metodisko materiālu izveidošana, papildināšana un tematiska sakārtošana (PKK kabinetā, skolas mājaslapā un uz 

informatīvā stenda). 

 

Individuālo konsultāciju piedāvāšana, vadīšana, datu reģistrēšana un uzglabāšana. 

 

Vecāku (individuāla vai kopā ar bērnu, klases vecāku sapulču ietvaros) konsultēšana skolēnu karjeras lēmumu atbalstam. 

 

Skolēnu dotumu, spēju, stipro pušu noteikšana karjeras izglītības nodarbībās un klases stundās, mācību priekšmetu stundās, interešu izglītībā. 
                                  *informācija tiks precizēta laika gaitā 

 



2024./2025.m.g. IESTĀDES ATTĪSTĪBAS DARBA PRIORITĀTES 
JOMA – KVALITATĪVAS MĀCĪBA 

 

PRIORITĀTE – 2024./2025.m.g. Īstenotas uz sadarbību vērstas aktivitātes, veicinot katra izglītojamā individuālo izaugsmi. 

Kritēriji Plānotie sasniedzamie rezultāti un ieviešanas gaita 

Mācīšana un 

mācīšanās  
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Kvalitatīvi sasniedzamie rezultāti: 

- Izglītības iestāde veido pozitīvu sadarbību ar ģimeni, akcentējot abu pušu līdzatbildību un vienotu atbalstu bērna mācību 

motivācijas un sasniegumu veicināšanā. 

- Stundās/nodarbībās tiek īstenota mācību darba diferenciācija, izmantojot  dažādas mācību metodes un paņēmienus, ietverot 

caurviju prasmju attīstību. 

Kvantitatīvi sasniedzamie rezultāti:  

- 100% izglītojamo vecākiem/aizbildņiem piedāvāta iespēja apmeklēt izglītojošas lekcijas, nodarbības, individuālas pārrunas, 

atklātās stundas, lai veicinātu vecāku/aizbildņu līdzatbildību bērna mācību motivācijas un sasniegumu veicināšanā. 

- Pedagogi veikuši stundu/nodarbību vērošanu 80% kolēģiem, vadības komanda 100% pedagogiem m.g. laikā ar mērķi 

reflektēt par diferenciācijas un iestādē izvirzīto darba metožu īstenošanu. 

- E-klases sistēmā 50% mācību stundām/nodarbībām atspoguļotas arī būtiskās caurviju prasmes stundas mērķa (SR) 

sasniegšanai. 

Veicamās darbības:   

- Izglītojošu lekciju/nodarbību organizēšana, lai veicinātu 

vecāku/aizbildņu līdzatbildības nozīmi bērna mācību 

sasniegumos.  

- Klases kopsapulču vai individuālo sarunu organizēšana ar 

izglītojamā vecākiem/aizbildni, komunicējot par bērna 

progresu un minot konkrētus ieteikumus, kā kopīgi nodrošināt 

atbalstu. 

- Izglītības iestādē diferencēšanai izvirzīt dažādas mācību 

metodes un paņēmienus noteiktiem laika periodiem. 

- Skolotāji veic savstarpēju stundu/nodarbību vērošanu ar mērķi 

izvērtēt izmantoto metožu un diferencēšanai izmantotos 

paņēmienu lietderību.  

Dati, kas par to liecina:    

- Skolas pasākumu un darba plāns. 

- Pedagogu pieredzes apmaiņas un savstarpējās stundu 

vērtēšanas lapas, refleksija. 

- Individuālie sarunas protokoli. 

- E-klases sistēma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



JOMA – IEKĻAUJOŠA VIDE 

 

PRIORITĀTE – 2024./2025.m.g. m.g. Iekļaujošas vides pilnveide izglītības procesa īstenošanā. 

Kritēriji Plānotie sasniedzamie rezultāti un ieviešanas gaita 

Infrastruktūra un 

resursi 
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 Kvalitatīvi sasniedzamie rezultāti:    
- Izglītības iestādes telpas iekārtotas multifunkcionāli, paredzot mācīšanās zonas dažādiem mērķiem – atpūtas un brīvā laika 

zona, klusā zona atpūtai vai netraucētam individuālam darbam, ideju un radošumu veicinošā zona (runājošās sienās), 

uzskates un atbalsta materiāli izglītojamajiem mācību telpās.  

- Skolas vadība sniedz atbalstu pedagogiem digitālo tehnoloģiju mērķtiecīgā izmantošanā mācību procesā. 

Kvantitatīvi sasniedzamie rezultāti: 

- Iestādes budžetā sadarbībā ar projektētāju plānots finansējums infrastruktūras sakārtošanai, telpu kosmētiskie 

remonti, sporta zāles remonts (projekts no 2017.gada), telpu kosmētiskie remonti u.c. 

- Nodrošināta iespēja visiem pedagogiem pilnveidot digitālo pratību, zināšanas iekļaujošas izglītības īstenošanā 

un dalīties ar labās prakses piemēriem. 

Veicamās darbības:    

- Telpu un teritorijas izvērtējums, plānojot mācīšanās 

zonu izveidi. 

- Sadarbībā ar pagasta pārvaldes vadītāju un dibinātāju, 

plānot iestādes budžetu. 

- Kursu un semināru piedāvājums, iespēju robežās, to 

organizēšana izglītības iestādē. 

- Organizēt savstarpējo stundu vērošanu gan savā, gan 

citā izglītības iestādē. 

Dati, kas par to liecina:    

- Iestādes budžets un tā izpilde. 

- Dati par skolas telpām. 

- Pedagogu tālākizglītības kursu plānojums. 

- Skolotāju, skolēnu, vecāku intervijas/sarunas. 

- Pedagogu pieredzes apmaiņas un savstarpējās 

stundu vērtēšanas lapas, refleksija. 

 

JOMA – LABA PĀRVALDĪBA 

 

PRIORITĀTE – 2024./2025.m.g. m.g. Nodrošināta izglītojamo un darbinieku kā iestādes cilvēkvērtības efektīva pārvaldība 

Kritēriji Plānotie sasniedzamie rezultāti un ieviešanas gaita 

Vadības 

profesionālā 

kapacitāte 
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 Kvalitatīvi sasniedzamie rezultāti:   

- Vadības komandai ir vīzija par to, kādu šajā skolā vēlās izaudzināt absolventu un kādam būtu jābūt mācību 

procesam, lai šādi izglītojamie izaugtu.   Un kā tas tiek īstenots šajā mācību gadā?  

- Vadības komanda, organizējot iestādes darbību, nodrošina efektīvu resursu izlietojumu un atbilstošus darba 

apstākļus, kā arī monitorē darbinieku labsajūtas līmeni, rūpējoties par  pozitīvu mikroklimatu iestādē. 

Kvantitatīvi sasniedzamie rezultāti: 

- 90% izglītojamie, 70% vecāki/aizbildņi, 100% pedagogi ir pauduši viedokli par iestādes vīziju, izglītojamam 

nozīmīgākajām vērtībām, tikumiem un prasmēm, turpmākajām vajadzībām. 

- Iestādes vadība 1 reizi gadā organizē darbinieku aptauju par labbūtību, saņemot atbildes no 100% pedagogu, 

individuālās sarunas (1 reizi gadā), kā arī  saliedējošas aktivitātes katru mēnesi. 



Veicamās darbības: 

- Anketas “Liezēres pamatskolas izglītojamā vērtības, 

tikumi un prasmes” izstrāde, iegūto rezultātu analīze, 

turpmākā darba plānojums, organizējot mācību procesu un 

ārpusstundu darbu.  

- Pasākumu kopums, lai monitorētu labūtības rādītājus 

pedagogiem- aptaujas anketa, individuālo sarunu 

organizēšana ar visiem pedagogiem.   

Dati, kas par to liecina:  

- Anketas “Liezēres pamatskolas izglītojamā 

vērtības, tikumi un prasmes” rezultāti 

izglītojamiem, vecākiem/aizbildnim, darbiniekiem. 

- Pedagogu labbūtības pasākuma kopuma rezultāti:  

* anketas rezultāti; 

* individuālo sarunu rezultāti. 

 

AUDZINĀŠANAS DARBA VIRZIENI 2024./2025.m.g. 

 2024./2025. m.g. 

Audzināšanas darba pamatvirzieni -Veselība un vide. 

- Drošība. 

Tikumi - drosme  

- mērenība  

- gudrība 

Mērķis - Veicināta izglītojamo izpratne par drošību un veselību kā vērtībām. 

- Veidota izpratne par tiesību aktu nozīmi, kuri nosaka drošības noteikumus.  

Uzdevumi - Organizēt pasākumus izglītojamajiem par drošības jautājumiem un rīcību ekstremālos apstākļos, veselīgu 

dzīvesveidu un atkarību profilaksi. 

- Pievērst uzmanību izglītojamo savstarpējo attiecību kultūrai, konfliktu risināšanai, vardarbības mazināšanai, 

iecietības veicināšanai. 

- Sekmēt izglītojamo atbildību lēmumu pieņemšanā savas un līdzcilvēku drošības nodrošināšanā. 



Skolas pasākumu plāns 2024./2025.m.g. 1.semestris 
 2.09. Zinību diena.   

Vecāku kopsapulce skolā                    

  

3.09. 

 

4.09. 

 

5.09. 

 

6.09.  

 

9.09. 9.09.- 13.09. Rudens 

puķu izstāde 

10.09. 11.09.Skrējiens apkārt 

skolai 

12.09. Dzejas dienas 

“Dzeja dejo!” 

13.09.  

16.09.  17.09.   
 

18.09. Mazpulku “Meža 

diena” 

 

 

19.09.  Skrējiens apkārt 

skolai 

20.09. Lielā talka un KAA 

pārgājiens “Amatiem pa 

pēdām 2024” 

23.09. 23.09. – 27.09. 

neklātienes "Eiropu valodu 

dienas" kunkurss 

24.09. 25.09. Skrējiens apkārt 

skolai 

26.09. Miķeļdiena PI 

grupās 

27.09.Akcija “Iekāp otra 

kurpēs” 

30.09. Mazpulku zibakcija 

“Viena diena Latvijā” 

1.10. 1.10.- 31.10. 

Makulatūras un bateriju 

vākšanas akcija 

2.10. Mazpulku 

tiesšsaistes pārgājiens 

Skrējiens apkārt skolai 

3.10.   4.10. Skolotāju diena 

7.10. 7.10.- 11.10. Karjeras 

nedēļa “Izglītība un karjera 

ikvienam”  

KAA pasākums 6.-9.klašu 

skolēniem “No izaicinājuma 

līdz risinājumam” 

8.10. KAA pasākums 8.-

9.klašu skolēniem 

“Tepat blakus. 

Iepazīsimies!” 

9.10. KAA pasākums 1.-

6.klašu skolēniem 

sadarbībā ar jauniešu 

centru “Mūmas” “Esam 

kustīgi un lustīgi” 

KAA pieaugušo izglītībai 

“Pieaugušie mācās” 

10.10. KAA pieaugušo 

izglītībai “Vecāki mācās” 

11.10. KAA pasākums 7.-

9.klašu skolēniem 

“Tolerance dzīvē un darba 

tirgū” 

 

14.10. 15.10. 

 

16.10.  

 

17.10.  18.10. 

21.10.- 25.10. SKOLĒNU RUDENS BRĪVDIENAS 
 

28.10.  Rudens pasākums 

“Lietus vīriņš ciemos 

nāk!” PI grupās 

29.10. 30.10. 1.-3.klases 

skolēniem Erudītu 

konkurss “Mīklu 

maratons” 

31.10. Naudas diena 

Dabaszinību pasākums 4.-

9.klašu skolēniem 

1.11.  

4.11 .Konkurss BEBRS 

04.11.- 24.11.  

5.11. Izšūto tekstildarbu 

izstāde 

6.11. KAA pasākums 7.-

9.klašu skolēniem “Atklāj 

pasauli” 

7.11. Mārtiņdiena PI 

grupās 

Latvijas sarkanais krusts – 

izglītojoša nodarbība 5.-

9.klases skolēniem 

8.11. Skolēnu mācību 

ekskursija uz Rīgu 

11.11.“Mārtiņdienas tirgus 

Liezēres pamatskolā un 

aktivitātes pirmsskolā. 

Lāčplēša diena un lāpu 

gājiens skolā un pirmsskolā. 

Erudītu konkurss 6.klasē 

“Latvija” 

12.11.  

1.-3.klases skolēnu 

izstāde “Mana Latvija” 

13.11.  14.11. Valsts svētku 

koncerts skolā un 

pirmsskolā.  

15.11. Valsts svētku 

pasākums skolā un 

pirmsskolā 

16.11.Valsts svētku 

pasākums Liezēres k/n 

18.11 

 

19.11 20.11.  

 

21.11. 

 

22. 11.  

 

25.11. 26.11.  27.11.  Mazpulcēnu 

“LOGO” izstāde 

28.11.  29.11.  

2.12.1.Adventes sveces 

aizdegšana 

3.12.  4.12. KAA pasākums 7.-

9.klašu skolēniem 

“Dzimtas detektīvs” 

 

5.12.  6.12. Radošās 

Ziemassvētku Rūķu 

darbnīcas kopā ar 

vecākiem 

9.12. 2. Adventes sveces 

aizdegšana 

10.12.  11.12. Konkurss 1.-

3.klases skolēniem 

“Tautasdziesma. 

Sakāmvārds” 

 

12.12.  

 

13.12. Cits Bazārs 

Madonā 

Mazpulku pasākums 

“Maskošanās. Ķekatas” 

16.12. 3. Adventes sveces 

aizdegšana 

 

17.12.  

 

18.12. 19.12. Mācību gada 

1.semestra noslēguma 

pasākums skolā, 

Ziemassvētku pasākums   

pirmsskolas grupās 

20.12. Ziemassvētku 

pasākums skolā 

(norisināsies Liezēres  

k/n ) 

4. Adventes sveces 

aizdegšana 

No  2024.gada 23.decembra līdz 2025.gada 5.janvārim ziemas brīvdienas 

Pasākumi skolā   Pasākumi PI grupās  Pasākumi pagastā     KP-karjeras attīstības atbalsta pasākums 

 

Klašu un PI grupu vecāku sapulces pēc audzinātāju plāna semestra garumā. Akcijas, neklātienes konkursi 

pasākuma plānā tiks papildināti pēc to paziņošanas presē



. 


